12. ®UTUHIM N coeguHeHus ans rmapaBnn4yecKknx CUCTeM

MHEBMGQ,

Konbuo Bpe3Hoe “B4” Cepust 0ap | Koxmkonbua | O Tpyowt L1 D2
ApT.1001..4 100105.4 8 9.5 12
100106.4 10 10 14
L1 315 100107.4 12 10 16
L 100108.4 15 10 20
100109.4 18 10 23
100111.4 28 11 33
| OTPyber D2 160 01134 ) 13 48
100115.4 8 9.5 12
630 100116.4 10 10 14
100117.4 12 10 16
100118.4 14 10 19
S 100119.4 16 10.5 21
100120.4 20 12 26
400
100121.4 25 12 32
100122.4 30 13 38
Farka o6xunMHas Cepun | 0ap Koaraiikn | © Tpyost m L1 CH1
ApT.1002 100205 8 M14x1,5 14,5 17
y 100206 10 M16x1,5 15,5 19
. 315 100207 12 MI18x1,5 15,5 22
100208 15 M22x1,5 17 27
, 100209 18 M26x1,5 18 32 73
o M 0 Toy6 160 100213 42 M52x2 24 60
100215 8 M16x1,5 16,5 19
630 100216 10 M18x1,5 17,5 22
S 100217 12 M20x1,5 17,5 24
CH1 S 100218 14 M22x1,5 20,5 27
o 100219 16 M24x1,5 | 20,5 30
400 100220 20 M30x2 24 36
100221 25 M36x2 27 46
OUTUHT coeanHnUTeNb TPy
ApT.1035..1
Cepust 0ap Kon 3aka3za | O Tpyosl M1 L1 L2 L3 CH1
103505.1 8 Mi4x1,s | 25 | 11 | 40 | 14
L 103506.1 10 Mi6xl,s | 27 | 13| 42 | 17
L2 L 315 103507.1 12 Mi8x1,5 | 28 | 14 | 43 19
103508.1 15 M22x1,5 | 30 | 16 | 46 | 24
103509.1 18 M26x1,5 | 31 | 16 | 48 | 27
M1 | - e M1 103515.1 8 Miexl,s | 32 | 18 | 47 | 17
| || 630 103516.1 10 Misx1,s | 32 | 17 | 49 | 19
CHA 103517.1 12 M20x1,5 | 34 | 19 | 51 | 22
S 103518.1 14 M22x1,5 | 38 | 22 | 57 | 24
103519.1 16 M24x1,5 | 38 | 21 | 57 | 27
400 103520.1 20 M30x2 | 44 | 23 | 66 | 32
103521.1 25 M3ex2 | 50 | 26 | 74 | 41

NMHEBMO OI
T.¢ (863) 290-26-21, m06. 8-909-404-5-303
r.PoctoB-Ha-AoHy, yA. lopToBas, A.543, odpuc 224



NMHEBMO,

74

OUTHHT NPsIMOIA. Cepusi | Bap | Kon3sakaza | @ Tpy6w M1 G L1 L2 | L3 | CH1
Linn. pesbba BSP 100305 .1 8 Mi4x1,5 | 147 | 17 0 [12] 19
Apt. 1003..1
100306.1 10 Ml6x1,5 | 1/4” 18 1|12 19
L 315 100307.1 12 Mi8x1,5 | 3/8” | 195 | 125 | 12| 22
100308 .1 15 M22x1,5| 1727 21 14 | 14| 27
100309.1 18 M26x1,5 | 1727 2 (14514 27
M1 160 100313.1 42 M52x2 | 1712 30 19 | 22| 55
' 100315.1 8 M 16x1,5 | 1/4” 22 15 | 12| 19
CH1 L9 L1 630 100316.1 10 MI8x1,5| 3/87 | 225 | 15 [ 12| 22
g' 100317.1 12 M20x1,5| 3/8” | 245 | 17 [ 12| 22
. L3 100318.1 14 M22x1,5 | 1/2» 27 19 | 14| 27
T S 100319.1 16 M24x1,5 | 1727 27 | 185 | 14| 27
G 400 100320 .1 20 M30x2 | 3/4” 31 | 205 ] 16| 32
100321 .1 25 M 36x2 1” 35 23 | 18 | 41
100322 .1 30 M42x2 | 1714 37 | 235 |20 | 50
315 100323 .1 38 M52x2 | 1712 42 26 | 22| 55
100326.1 8 Ml14x1,5 | 3/8” | 185 | 115 | 12 | 22
100327.1 10 M14x1,5 | 127 19 12 | 14| 27
100329.1 10 Mi6x1,5 | 3/8” | 195 | 125 | 12 | 22
L 315 100330.1 10 Ml6x1,5 | 127 20 13 | 14| 27
100331.1 12 M18x1,5 | 1/4” 19 12 | 12| 19
100332.1 12 M18x1,5 | 1/27 20 13 | 14| 27
100333.1 15 M22x1,5| 3/87 | 205 | 135 | 12| 24
100334.1 18 M 26x1,5 | 3/4” 22 | 145 |16 | 32
100335.1 12 M20x1,5 | 1727 25 | 175 14| 27
630 100336.1 14 M22x1,5| 3/87 | 265 | 185 | 12| 24
100337.1 16 M24x1,5| 3/87 | 265 | 18 [ 12| 27
400 100338.1 20 M30x2 | 1/27 31 [ 205 ] 14| 32
100339.1 25 M36x2 | 3/4” 35 23 | 16 | 41
100340.1 30 M 42x2 1” 37 | 235 ] 18| 46
S 100341.1 8 Mi6x1,5| 3/87 | 225 | 155 [ 12| 22
630 100342.1 10 M 18x1,5 | 1/4” 22 | 145 12| 19
100343.1 10 M 18x1,5 | 1727 25 | 175 | 14| 27
100344.1 12 M 20x1,5 | 1/4” 24 | 165 | 12| 22
400 100345.1 16 M 24x1,5 | 3/4” 29 [ 205 ] 16| 32
100346.1 20 M 30x2 1” 33 | 225 18| 41
315 100347.1 38 M52x2 | 171/4 | 42 26 | 20| 55
®OUTUHT yrioBoWn Cepust Bap Kon 3akaza | @ Tpyosl M1 L1 L2 | CH1
Apt. 1038..1 103805.1 8 M 14x1,5 | 21 14 12
103806.1 10 Ml6x1,5 | 22 | 15 14
L1 L 315 103807.1 12 M 18x1,5 | 24 17 17
CH L9 103808.1 15 M22x1,5 | 28 | 21 19
103809.1 18 M26x1,5 | 31 | 235 | 24
; J_ 103815.1 8 Ml6xl.5 | 24 | 17 14
——+!— — L— M1 630 103816.1 10 MI18x15 | 25 | 175 | 17
S 103817.1 12 M20x1.5 | 29 | 215 | 17
: S 103818.1 14 M22x1.5 | 30 | 22 19
! 103819.1 16 M24x1.5 | 33 | 245 | 24
400 103820.1 20 M30x2 | 37 265 | 27
103821.1 25 M36x2 42 | 30 36

NMHEBMO oI
T.¢ (863) 290-26-21, m06. 8-909-404-5-303
r.PocroB-Ha-AoHy, yA. lopToBas, A.543, odpuc 224




MHEBMGQ,

OUTHHT TPOMHMK Cepusi | Bap | Kox3zaxasa | @ Tpy6sl M1 L1 L2 CH1
Apr. 1039..1 103905.1 8 M14x1,5 | 21 14 12
103906.1 10 Ml6x1,5 | 22 15 14
L1 L 315 103907.1 12 M 18x1,5 24 17 17
CH L9 103908.1 15 M22x1,5 | 28 21 19
103909.1 18 M 26x1,5 31 235 24
160 103913.1 42 M 52x2 51 40 50
103915.1 8 Ml6xl,s | 24 17 14
630 103916.1 10 M 18x1,5 | 25 17.5 17
103917.1 12 M20x1,5 | 29 21.5 17
S 103918.1 14 M 22x1,5 30 22 19
103919.1 16 M 24x1,5 33 24.5 24
400 103920.1 20 M 30x2 37 26.5 27
103921.1 25 M 36x2 42 30 36
OUTUHT YeTBEPHUK
Apr. 1040..1 i Cepust | Bap | Koxsakasa |©@ Tpy6s M1 L1 L2 | cHI1
104005.1 8 M14x1,5 21 14 12
104006.1 10 M16x1,5 22 15 14
L 315 104007.1 12 M18x1,5 24 17 17
104008.1 15 M 22x1,5 28 21 19
104009. 1 18 M 26x1,5 31 23.5 24
o 400 104020.1 20 M 30x2 37 26.5 27
104021.1 25 M 36x2 42 30 36
OUTUHr-NepexoaHNK Kox | ©O Tpy6ur O Tpy6u1
- Cepust |Bap | 1 M1 D2 M2 L1 L2 |cHi
ApT. 1041..1 104106.1 10 | M16x1,5 Ml4x1,5 | 26 | 12 | 17
L1 104108.1 12 [ Mi18x1,5 Miax1,5 [ 27| 13 | 19
Lo 104109.1 12 |misxts| 10 [ miexts 28] 14 | 19
L | s 104110 15 |m22x1,5] 10 [ Miext,5[20] 15 | 24
—— | 104111.1 15 [m2axt,s| 12 [ misxts [ 29| 15 | 24
011 1 T oo 104112.1 18 [m26x1,5| 10 | miex1,s |30 [155] 27
7( 104113.1 18 |m26x1,5| 12 [ misx1,s [ 30155 27
o 104114.1 18 |M26x1,5| 15 M22x1,5 | 31 [ 165 27
CH S |400 | 1041361 | 25 | M3ex2 | 20 M30x2 | 48 | 255 | 41
OUTUHI-NEPEXOAHNK L1 L3
TPOMHMK n_.B
Apr. 1045..1 o — - D3
"_E__ |
= 2],
CH1 /T
D2
Cepust | Bap | KO |OTwout| vy | OTevoer )y |9 s |2 || o | 2 | B ol
3aKasa D1 D2 D3
104506.1 8 [muaxts| 10 [miexts| 8 [muxis[at[ 2221 wa s[4 14
L 3151045141 12 [misxis| 10 [miexis| 10 [miexts|2al2a a7 17 17| 17
14518.1 [ 12 [misxts| 15 [m2axis| 12 [misxis|27 28 [27[ 20 [ 21 [ 20 | 19
o |a0o 25561 20 [M30xa] 25 [m36x2 20 [m30x2[40]42[40]295[ 30 |95] 36
104559.1 | 25 [M3ex2| 30 [ M4ax2| 25 | M3ex2| 47|49 |47 35 [355] 35 | 41

NMHEBMO OI
T.¢ (863) 290-26-21, m06. 8-909-404-5-303
r.PoctoB-Ha-AoHy, yA. lopToBas, A.543, odpuc 224

75



NMHEBMO,

®UTUHT YrNoBOY NOBOPOTHbLIN TMNa Banjo ¢ ynnoTHeEHNEM M3 anactoMepa
UnnuHapuueckas pesbba BSP

Apr. 1013..1 Cepus | Bap 3:&‘33 Tp?ﬁu Ml |G |Li|L2| L3 |4 |Ls|cH|cH
T’ 101305.1 | 8 [ Muaxt,s |14 |215|1as] 25 [ 14 [ 12| 22 | 19

101306.1 | 10 | miext,s | 147|225 155] 25 | 14 [ 12| 22 | 19

L2 L |[315[101307.1| 12 [wmisx1,5 (387 25| 18 [ 30 |165]| 12 | 27 | 24

CH2 101308.1 | 15 | M22x1,5 | 127 29 | 22 [ 375215 14 | 32 | 30
I = 101309.1 | 18 | M26x1,5 [ 127 29 |215(37.5(21.5] 14 | 32 | 30
13 1013151 | 8 [ miext,s | 147235 165] 25 | 14 [315] 22 | 19

CHT T | 1013161 | 10 | misx1,5 [ 387 ] 26 [185] 30 |165]315] 27 | 24
_I_El/’/& . o 630 Tl 12 M20x1,5 | 3/8” | 26 [185] 30 [16.5|31.5| 27 | 24

! L5 101318.1 | 14 | m2ax,s | 127 ] 31 | 23 | 375|215 [315| 32 | 30

: so0 LIOBO1] 16 [ m2axis|122] 31 |225]375]215|315] 32 | 30

1013201 | 20 | M30x2 |3/47] 36 |255] 44 | 24 | 16 | 41 | 36

13. BbicTpopa3beMHoe coeanHerue (BPC) Tun ISO-A

BPC c¢ knananamu xonuueckoit (opmbl. CoequHeHue ImTynepa U MyQpThl 00eCleunBAaeTCs LIAPUKOBBIM 3aTBOPOM,
KOHCTPYKIHSIKOTOPOTOITO3BOJISIET OCYIIECTBIIATH B3aMMHOE BpaleHue coennHsieMsix PB/I, uTo3amuimaer pykaBaoT nepeKpyYMBaHHUsI.
Bricrpopazbemubie coenaenus (BPC) mupoko npuMeHSIOTCS B CENbCKOX03sHCTBEHHON TeXHHUKe M MarmHocTpoenun. bPC taxoke
TMOJTYHYHIIM JIOCTATOYHO HIMPOKOE PACIPOCTPAHEHUE B XUMUYECKOH, He()Te- U TOPHOAOOBIBAIOIIEH MPOMBIIIIICHHOCTH.

Pabouee A, pe3n0a L,
Koa nist . CH1
Tun DN JAaBJIeHUe, BHYTPEHHAA B C D F cOOpOYHBIi
3aKasa CH2
0ap BSP pasmep
76 06 350 101.12111AB 1/4" 52 - 26 - 69 19
_g_ 10 315 101.12112AC 3/8" 59 - 32 - 82 24
E’ 13 250 101.12113AD 172" 64 - 38 - 88 30
20 250 101.12114AE 3/4" 82 - 46 - 112 34
o 06 350 101.11111AB 1/4" - 32 - 12 19
= 10 315 101.11112AC 3/8" - 41 - 17 22
E 13 250 101.11113AD 172" - 46 - 21 27
20 250 101.11114AE 3/4" - 57 - 43 34
@D DA
| -
=t 1
)
-
I 4
O L
s3] o !
/
! /
‘ o/ | I
_Q__._A ‘ fee—— (I —o=

NMHEBMO oI
T.¢ (863) 290-26-21, m06. 8-909-404-5-303
r.PocroB-Ha-AoHy, yA. lopToBas, A.543, odpuc 224



